О проведении «Недели антикоррупционных инициатив» в Государственном казенном учреждении здравоохранения «Ульяновская областная клиническая психиатрическая больница».

Уважаемые граждане!

В соответствии с поручением Губернатора Ульяновской области о проведении в Ульяновской области «Недели антикоррупционных инициатив в период с 16 по 20 мая 2016 года» в ГКУЗ «УОКПБ» будут осуществляться мероприятия, направленные на вовлечение граждан в антикоррупционную деятельность, изучение и использование в практической деятельности инициатив граждан в сфере антикоррупционной политики.

По вопросам уведомления о фактах коррупции в ГКУЗ «УОКПБ» Вы можете обратиться к ответственным лицам по противодействию коррупции:

Главный врач Гаврилина Ольга Владимировна, 35-22-12, электронная почта: dispanserkaram@mail.ru. 
Заместитель главного врача по медицинской части Осипов Михаил Федорович, 35-22-41. 

Начальник службы безопасности и режима Арбузов Сергей Анатольевич, 35-21-90, +79093580670.
С помощью специализированных ящиков для обращений граждан о фактах коррупции, установленных в административном корпусе и диспансерном отделении.
По вопросам уведомления о фактах коррупции в Министерстве здравоохранения и учреждениях, подведомственных Министерству, обращаться по телефону 8(8422)41-49-01, Макаров Евгений Сергеевич – Директор департамента правового, кадрового обеспечения и делопроизводства.

       Также Вы можете обращаться  на «горячую линию»   Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области Яшина Александра Евгеньевича.
 
Информация о коррупционных проявлениях принимается от граждан ежедневно по будням с 9.00 до 18.00 по телефону: (8422)58-52-74 (отдел обеспечения деятельности Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области).

Также граждане могут сообщить необходимую информацию с помощью сети Интернет:

- электронная почта Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области: anticorrupt@inbox.ru.
- Интернет-приёмная: http://www.anticorrupt-ul.ru/feedback/.
Жители Ульяновской области могут сообщать информацию о конкретных фактах коррупции, в том числе вымогательстве, неисполнении служебных обязанностей или превышении служебных полномочий со стороны государственных и муниципальных служащих исполнительных органов государственной власти и муниципальных образований, а также подведомственных им учреждений и предприятий.
